

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

अभिषेक घोसालकर हत्या: जल्ल की गई प्रॉपर्टी लौटाने का सीबीआई ने बॉम्बे हाई कोर्ट में दिया हलफनामा



Page - 3

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

बीड के सरपंच मर्डर केस पर बोले मुख्यमंत्री फडणवीस

‘दोषियों पर कोई दया नहीं दिखाई जानी चाहिए’

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के बीड जिले में मस्साजोग के सरपंच संतोष देशमुख की हत्या का मामला अभी भी गरमाया हुआ है. इस बीच प्रदेश के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने सरपंच संतोष देशमुख की हत्या की जांच कर रहे विशेष जांच दल (SIT) और रठ नवनीत कांक्ट को निर्देश दिया है कि वे दोषियों की सजा सुनिश्चित करें. सरपंच संतोष देशमुख को पिछले साल 9 दिसंबर को यहां से करीब 380 किलोमीटर दूर बीड जिले में एक पवन चक्की परियोजना का संचालन कर रही एक ऊर्जा कंपनी से जबरन वसूली के

प्रयास को रोकने के लिए अगवा कर लिया गया था. उन्हें प्रताड़ित किया गया और बाद में उनकी हत्या कर दी गई. पुलिस ने हत्या और जबरन वसूली का मामला दर्ज किया है. हत्या के मामले में सात लोगों को गिरफ्तार किया गया है, जबकि जबरन वसूली के मामले में कथित सलिपता के लिए तीन लोगों को हिरासत में लिया गया है. सूत्रों ने सोमवार (13 जनवरी) को बताया कि मुख्यमंत्री ने व्यक्तिगत रूप से एसपी कांक्ट और एसआईटी प्रमुख को मामले की प्रगति की समीक्षा करने के लिए बुलाया है.



दोषियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई हो- देवेंद्र फडणवीस
यह मामला राष्ट्रीय सुखियों में है और आरोपियों के कथित राजनीतिक संबंधों को लेकर सत्तारूढ़ गठबंधन और विपक्ष के बीच खींचतान का केंद्र

बना हुआ है. मुख्यमंत्री के करीबी सूत्रों ने बताया, ‘देवेंद्र फडणवीस ने अधिकारियों से कहा है कि दोषी पाए जाने वाले किसी भी व्यक्ति पर कोई दया नहीं दिखाई जानी चाहिए. सभी जिम्मेदार लोगों के खिलाफ सख्त

कार्रवाई की जानी चाहिए.’ जबरन वसूली मामले में गिरफ्तार किए गए लोगों में NCP से मंत्री धनंजय मुंडे के करीबी सहयोगी वाल्मीक कराड भी शामिल हैं. कराड की पुलिस हिरासत मंगलवार को खत्म होगी, जिसके बाद उन्हें अदालत में पेश किया जाएगा. मराठा समुदाय के कुछ नेताओं ने दिन में सरपंच हत्या मामले में कराड का नाम आरोपियों के रूप में शामिल करने की मांग को लेकर यहां स’द्री गेस्ट हाउस में फडणवीस से मुलाकात की.

मृतक संतोष देशमुख के भाई धनंजय देशमुख ने सोमवार को पानी की टंकी पर चढ़कर जांच में

अनियमितताओं का आरोप लगाते हुए कूदने की धमकी दी. धनंजय ने दावा किया कि जांच का विवरण उनके परिवार के साथ साझा नहीं किया गया. उन्होंने यह भी मांग की कि कराड सहित जबरन वसूली मामले के आरोपियों पर हत्या का आरोप लगाया जाए. मराठा आरक्षण नेता मनोज जरगि और एसपी कांक्ट ने मौके पर पहुंचकर धनंजय देशमुख को नीचे उतरने के लिए राजी किया. पुलिस ने शनिवार को सरपंच हत्या मामले में सभी 8 आरोपियों के खिलाफ महाराष्ट्र संगठित अपराध नियंत्रण अधिनियम (मकोका) के तहत सख्त कार्रवाई की.

भतीजी से बलात्कार... 20 साल सश्रम कारावास की सजा



ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे जिले की एक विशेष POCSO अदालत ने 2020 में कई मौकों पर अपनी 8 वर्षीय भतीजी से बलात्कार करने के लिए एक व्यक्ति को 20 साल सश्रम कारावास की सजा सुनाई है. न्यायाधीश वी एल भोसले ने 6 जनवरी को अपने आदेश में कहा कि 56 वर्षीय आरोपी को निर्धारित न्यूनतम सजा से अधिक सजा देने का कोई कारण नहीं है, और उसे यौन अपराधों से बच्चों के संरक्षण के प्रासंगिक प्रावधानों के तहत दोषी ठहराया (POCSO) अधिनियम। अदालत ने पीड़िता और आरोपी की उम्र और ‘यौन अपराध करने के तरीके और आरोपी के बेहद आपत्तिजनक और शर्मनाक आचरण’ पर विचार करने के बाद

यह फैसला सुनाया। इसने मीरा रोड इलाके के नयानगर के रहने वाले आरोपी पर 1,000 रुपये का जुर्माना भी लगाया। आदेश की एक प्रति सोमवार को उपलब्ध कराई गई। विशेष लोक अभियोजक वर्षा चंदाने ने अदालत को बताया कि पीड़िता और आरोपी रिश्तेदार हैं। मार्च 2020 में पीड़िता की मां ने उसे मीरा रोड इलाके

में अपनी भाभी के घर भेज दिया। मार्च से जून 2020 के बीच उसकी भाभी के पति ने घर में कई मौकों पर लड़की के साथ बलात्कार किया। पीड़िता की मां, जो उत्तर प्रदेश के प्रयागराज गई हुई थी, कोविड-19 और लॉकडाउन के कारण वापस नहीं आ सकी। इस बीच, पीड़िता एक अन्य रिश्तेदार के घर गई, जहां उसने अपनी आपबीती सुनाई। बाद में उसकी मां वापस लौटी और उसे अपराध के बारे में पता चला जिसके बाद उसने स्थानीय पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। शिकायत के आधार पर, पुलिस ने आरोपी के खिलाफ भारतीय दंड संहिता और पोक्सो अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत प्राथमिकी दर्ज की।

ठाणे में नाबालिग ने ट्रक चलाकर ऑटो रिक्शा चालक की ले ली जान, एक व्यक्ति की हालत गंभीर

ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे से एक बड़ी दुर्घटना की खबर सामने आ रही है, जहां एक ट्रक चालक ने ऑटो-रिक्शा को टक्कर मार दी। बता दें कि ट्रक एक नाबालिग व्यक्ति चला रहा था। शहर में सोमवार को दुर्घटना घटी, जहां दो ऑटो रिक्शा को टक्कर मारने के बाद एक ट्रक मेट्रो निर्माण स्थल पर एक गड्ढे में गिर गया। इस घटना की जानकारी देते हुए पुलिस ने बताया कि इस टक्कर में एक व्यक्ति की मौत हो गई जबकि अन्य घायल हो गया। पुलिस ने बताया कि ट्रक चलाने वाले 15 वर्षीय नाबालिग चालक को हिरासत में ले लिया गया है।

पुलिस ने बताया कि घटना शहर के मुख्य घोड़बंदर रोड पर सूरज



वाटर पार्क के पास देर रात ढाई बजे हुई और इस मार्ग पर कुछ समय के लिए यातायात प्रभावित रहा। यातायात पुलिस के अधिकारियों ने बताया कि नाबालिग ट्रक चालक ने वाहन पर से नियंत्रण खो दिया, जिसके बाद वाहन ने सड़क किनारे खड़े दो ऑटो रिक्शा को टक्कर मार दी और फिर मेट्रो निर्माण स्थल पर एक गड्ढे में जा गिरा। उन्होंने बताया कि दुर्घटना में ऑटोरिक्शा में सवार स्थानीय निवासी जितेन्द्र मोहन कांबले (31) घायल हो गए और उन्हें

सरकारी अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने बताया कि दूसरे ऑटोरिक्शा में सवार एक व्यक्ति भी गंभीर रूप से घायल हो गया, जिसका अस्पताल में इलाज हो रहा है। उन्होंने बताया कि कासरवडावली पुलिस ने नाबालिग चालक को हिरासत में लिया और उसके खिलाफ भारतीय न्याय संहिता एवं मोटर वाहन अधिनियम के प्रासंगिक प्रावधानों के तहत प्राथमिकी दर्ज की। यातायात पुलिस ने बाद में एक टोइंग वाहन (अन्य वाहन या वस्तु को खींचकर ले जाने वाला ट्रक या भारी वाहन) की मदद से क्षतिग्रस्त ट्रक और ऑटो-रिक्शा को हटाया और सड़क पर यातायात को सुचारू रूप से बहाल किया।

मुंबई: बेस्ट द्वारा नियुक्त कर्मचारी अचानक हड़ताल पर...

मुंबई: बृहन्मुंबई इलेक्ट्रिक सप्लाई एंड ट्रांसपोर्ट उपक्रम द्वारा नियुक्त एक निजी ऑपरेटर के अनुबंधित कर्मचारी सोमवार सुबह मुंबई के एक डिपो में अचानक हड़ताल पर चले गए, जिससे बेस्ट

बस सेवाएं आंशिक रूप से प्रभावित हुईं। हालांकि बेस्ट ने हड़ताल के कारण का खुलासा नहीं किया, लेकिन सूत्रों ने कहा कि निजी ऑपरेटर के अधिकारियों द्वारा एक गर्भवती महिला कंडक्टर के साथ

कथित दुर्व्यवहार के कारण यह हड़ताल शुरू हुई।

बेस्ट के एक अधिकारी ने कहा कि हड़ताल केवल प्रतीक्षा नगर डिपो तक सीमित होने के कारण कुछ मार्गों पर सेवाएं प्रभावित हुईं,

जबकि एक यूनियन नेता ने दावा किया कि निजी ऑपरेटर की 100 से अधिक बसें सड़कों पर नहीं उतरतीं। विशेष रूप से, बेस्ट, जो लगभग 3,000 बसों का संचालन करती है और प्रतिदिन 30 लाख

से अधिक यात्रियों को सेवा प्रदान करती है, एक सप्ताह से अधिक समय से महाप्रबंधक के बिना है। बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) के एक अतिरिक्त आयुक्त वर्तमान में इस पद का प्रभार संभाल रहे हैं।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

अमेरिका के प्रतिबंधों का भारत पर असर?

अमेरिका में जो बाइडन के नेतृत्व वाले प्रशासन ने जाते-जाते उठाए गए एक अहम कदम में रूसी ऊर्जा क्षेत्र पर प्रतिबंधों का दायरा बढ़ा दिया है। गत सप्ताह घोषित ये उपाय मौजूदा प्रतिबंधों में इजाफा करने वाले हैं और बहुत संभव है कि ये पहले ही दबाव से जूझ रहे रूसी क्षेत्र में और अधिक अस्थिरता लाने वाले साबित हों। इनमें से कुछ कदम जहां यूरोपीय देशों तथा यूरोपीय संघ के द्वारा पहले ही उठाए जा चुके हैं, वहीं वैश्विक निजी क्षेत्र इन अमेरिकी कदमों को लेकर यूरोप के कदमों की तुलना में कहीं अधिक सावधानी से प्रतिक्रिया देगा। नए आक्रामक प्रतिबंध कई क्षेत्रों में विस्तारित हैं। दो बड़े उत्पादकों और निर्यातकों को प्रतिबंधों के दायरे में लाया गया है: सरगुटेनेफ्ट गैस और गैजप्रोम नेफ्ट। इन दोनों कंपनियों ने गत वर्ष मिलकर जो लाखों बैरल तेल निर्यात किया वह रूस के मौजूदा समुद्री निर्यात का एक तिहाई है। यह भारत समेत दुनिया के बाजार में वर्तमान तेल आपूर्ति का बहुत बड़ा हिस्सा है। इसके अलावा कुछ विशिष्ट तेल टैंकर पोतों पर भी प्रतिबंध लगाया गया है, जिनमें ऐसे पोत भी शामिल हैं जो आर्कटिक सागर के पार रूस के मरमास्क जैसे क्षेत्रीय इलाकों तक तेल एवं गैस की आपूर्ति करते हैं। मध्यम अवधि में इन प्रतिबंधों का क्या असर होगा यह अभी स्पष्ट नहीं है। यकीनन, इससे लागत बढ़ेगी क्योंकि कई अलग-अलग तरह से आपूर्ति की जरूरत होगी।

अमेरिका के तरकश में एक और तीर है- रूस में समुद्री बीमा प्रदाताओं पर प्रतिबंध, खासतौर पर इग्नोस्ट्राख इंश्योरेंस कंपनी और अल्फास्ट्राखोवनी समूह पर प्रतिबंध। इनमें से पहली कंपनी खासतौर पर भारत आने वाले कार्गो का बीमा करती है और उसे बाजार से हटाने का अर्थ होगा भारत आने वाले शिपमेंट में ज्यादा देरी होना। भारत को इन नए प्रतिबंधों के असर से बचने के लिए उपयुक्त प्रतिक्रिया देनी होगी जो ज्यादा उथल पथल लाने वाली न हो। यह तत्काल करने की जरूरत है ताकि रूसी तेल लाने वाले शैडो फ्लीट (चोरी से प्रतिबंधित सामग्री ले जाने वाले पोत) को सुरक्षा पहले ही एक समस्या बन चुकी है। कुछ खास पोतों के विरुद्ध प्रतिबंध उनकी मरम्मत को मुश्किल बनाता है। उनके दुर्घटना के शिकार होने की आशंका बढ़ जाती है। और बीमा न होने के कारण दुर्घटना के बाद भारी नुकसान होता है। इसका समूची पारिस्थितिकी पर बुरा असर होता है। इस समय काला सागर में दो क्षतिग्रस्त रूसी तेल टैंकरों से तेल लीक होने की आशंका है। इस सप्ताहांत जर्मनी को एक परित्यक्त टैंकर से निपटना होगा जो बाल्टिक सागर में शैडो फ्लीट का हिस्सा था।

मुंबई: राज्य के सभी विश्वविद्यालयों में अल्पकालिक साइबर सुरक्षा पाठ्यक्रम शुरू करने की घोषणा

मुंबई: महाराष्ट्र के राज्यपाल सी.पी. राधाकृष्णन ने राज्य के सभी विश्वविद्यालयों में अल्पकालिक साइबर सुरक्षा पाठ्यक्रम शुरू करने की योजना की घोषणा की। साइबर सुरक्षा पुरस्कार समारोह में बोलते हुए राज्यपाल, जो राज्य संचालित विश्वविद्यालयों के कुलाधिपति भी हैं, ने खुलासा किया कि वे जल्द ही सभी विश्वविद्यालयों के कुलपतियों (वीसी) के साथ इन पाठ्यक्रमों के विकास और कार्यान्वयन पर चर्चा करने के लिए एक बैठक बुलाएंगे, जिसका उद्देश्य 'साइबर योद्धाओं की एक नई पीढ़ी तैयार करना' होगा।

तेजी से डिजिटल होती दुनिया में साइबर सुरक्षा के बढ़ते महत्व पर प्रकाश डालते हुए, राधाकृष्णन ने जोर देकर कहा कि ये पाठ्यक्रम छात्रों को साइबर खतरों से निपटने और एक सुरक्षित ऑनलाइन वातावरण



में योगदान देने के लिए आवश्यक कौशल से लैस करेंगे। राज्यपाल ने कहा, 'ये अल्पकालिक पाठ्यक्रम साइबर सुरक्षा विशेषज्ञों की अगली पीढ़ी के लिए एक प्रशिक्षण मैदान के रूप में काम करेंगे, यह सुनिश्चित करते हुए कि हम इस महत्वपूर्ण क्षेत्र में आगे रहें।'

राज्यपाल की घोषणा ऐसे समय में हुई है जब साइबर खतरे वैश्विक स्तर पर बढ़ रहे हैं, और महाराष्ट्र में

साइबर अपराध की घटनाओं में वृद्धि देखी गई है। साइबर सुरक्षा शिक्षा को मुख्यधारा के विश्वविद्यालय पाठ्यक्रम में एकीकृत करके, राधाकृष्णन छात्रों को ऑनलाइन अपराधों के बढ़ते खतरे से निपटने के लिए तैयार करने की उम्मीद करते हैं। पुरस्कार समारोह में अपने संबोधन के दौरान राज्यपाल ने साइबर सुरक्षा के दौरान राज्यपाल ने साइबर सुरक्षा पुरस्कारों के लिए साइबर शिक्षा जैसी पहलों द्वारा निभाई गई महत्वपूर्ण

भूमिका को भी स्वीकार किया, जिसने साइबर सुरक्षा के महत्व के बारे में लाखों लोगों के बीच जागरूकता पैदा की है। उन्होंने जागरूकता फैलाने और आर्थिक रूप से वंचित पृष्ठभूमि के छात्रों को साइबर सुरक्षा भूमिका निभाने के लिए सशक्त बनाने के लिए क्विक हील फाउंडेशन और क्विक हील टेकनोलॉजीज लिमिटेड के प्रयासों की प्रशंसा की। राधाकृष्णन ने कहा, 'भुगतान और अन्य गतिविधियों के लिए डिजिटल तकनीकों पर बढ़ती निर्भरता ने साइबर सुरक्षा को पहले से कहीं अधिक महत्वपूर्ण बना दिया है।' उन्होंने कहा, 'हमें ऐसी प्रणालियाँ विकसित करनी चाहिए जो साइबर अपराध को रोकें न कि नुकसान होने के बाद उस पर प्रतिक्रिया करें। इसलिए ऐसी शैक्षिक पहल शुरू करना आवश्यक है।'

मुंबई में पार्टी के कद्दावर नेताओं को दरकिनार किया जा रहा है - भाई जगताप



मुंबई : महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के बाद से ही 'इंडिया' गठबंधन और महा विकास अघाड़ी में सब कुछ ठीक नहीं चल रहा है. इस बीच अब कांग्रेस से भी खटपट की खबरें सामने आ रही हैं. मुंबई कांग्रेस के नेता भाई जगताप ने दावा किया है कि मुंबई महाराष्ट्र में कांग्रेस पार्टी की स्थिति इस वक्त ठीक नहीं है. खास करके मुंबई में पार्टी के कद्दावर नेताओं को दरकिनार किया जा रहा है.

आईएनएस से बात करते हुए मुंबई कांग्रेस के नेता भाई जगताप ने कहा, 'कांग्रेस एक मूमेंट हैं, सिर्फ पॉलिटिकल पार्टी नहीं है. कांग्रेस एक विचारधारा है, कांग्रेस देश की आत्मा है और वो किसी एक व्यक्ति की नहीं है. पर दुर्भाग्य से ये बात कुछ हद तक सही है कि जिस सीनियर नेताओं ने कांग्रेस के लिए 40-45 साल काम किया, कांग्रेस को जन-जन तक पहुंचाया, जिनको लोग मानते हैं, उनको दरकिनार किया जा रहा है.'

मुंबई महाराष्ट्र में कांग्रेस पार्टी की स्थिति इस वक्त ठीक नहीं है.. खास करके मुंबई में पार्टी के कद्दावर नेताओं को दरकिनार किया जा रहा है..

कांग्रेस कमजोर होती जा रही है- भाई जगताप

उन्होंने कहा, 'इसके अवाला यही हाल थोड़ा कम ज्यादा पूरे महाराष्ट्र में भी है. ऐसे में पार्टी आलाकमान को विचार करना चाहिए. आज जो हालात महाराष्ट्र खासकर मुंबई में है अगर उसपर सोच विचार आलाकमान नहीं करेगा तो फिर लोग अपने-अपने हिसाब से अपनी-अपनी राजनीति करते रहेंगे. हमारे जैसे लोग जो जिंदगीभर इस विचार से जुड़े हुए हैं, उनका यहां वहां जाने का सवाल ही उठता है. पर इससे कांग्रेस कमजोर होती जा रही है.'

आलाकमान ले ये फैसला

भाई जगताप ने कहा, 'इसके पहले भी मैंने कहा है और आज भी कह रहा हूं कि 2019 लोकसभा में कांग्रेस बुरी तरह हार गई थी. उस समय राहुल गांधी पार्टी अध्यक्ष थे, लेकिन उन्होंने इस्तीफा दे दिया था, तो सबका फर्ज बनता है कि जिम्मेदारी ले ले. साथ ही आलाकमान यह फैसला ले कि कैसे हम मुंबई में दोबारा कांग्रेस को खड़ा कर सकते हैं. महाराष्ट्र में कैसे पार्टी को मजबूत कर सकते हैं.'

बॉलीवुड के मशहूर मेकअप आर्टिस्ट पर धोखाधड़ी का मामला दर्ज

मुंबई : बॉलीवुड के प्रसिद्ध मेकअप आर्टिस्ट चिराग बामबोट बुरे फंस गए हैं. चिराग बामबोट के खिलाफ गामदेवी थाने में 6.15 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी का मामला दर्ज हुआ है. सूत्रों ने बताया कि इंडस्ट्रियल केमिकल व्यापारी की शिकायत पर मुंबई पुलिस ने विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज किया. पुलिस ने चिराग बामबोट के अलावा राकेश शेड्टी समेत पत्नी तमसीन शेख को भी आरोपी बनाया है. शिकायतकर्ता विराज शहा ने बताया कि डरायस बामबोट से दोस्ती थी. 2021 में डरायस बामबोट विराज शहा की कंपनी के कार्यालय का इंटीरियर काम कर रहे थे. उन्होंने मेकअप आर्टिस्ट भाई के लिए मदद की सिफारिश की.

डरायस बामबोट ने विराज शहा को बताया कि चिराग बामबोट को कोरोना की वजह से कारोबार में नुकसान हुआ है. कर्मचारियों को पगार और किराया देने में चिराग बामबोट को मुश्किल हो रही है. विराज शहा से चिराग बामबोट की मुलाकात 2022 के अप्रैल में हुई. मुलाकात में चिराग बामबोट ने कामकाज की जानकारी दी. चिराग बामबोट की कंपनी मैजिकल मेकओवर प्राइवेट लिमिटेड मेकअप का प्रशिक्षण देती है. उन्होंने बताया कि मेकअप के व्यवसाय में बहुत ज्यादा मुनाफा है.



बॉलीवुड मेकअप आर्टिस्ट पर धोखाधड़ी का आरोप

कोविड के कारण कारोबार में हुए नुकसान से चिराग बामबोट ने उबारने की गुहार लगाई. विराज शहा चिराग बामबोट की कंपनी में निवेश करने को तैयार हो गये. कंपनी में निवेश पर 49 फीसद शेयर देने का आश्वासन दिया गया. विराज शहा ने चिराग बामबोट की कंपनी के खाते में 2022 से दिसंबर 2022 तक 41 लाख रुपये ट्रांसफर किये. अक्टूबर 2023 तक ट्रांसफर की राशि 3.16 करोड़ रुपये हो गई. चिराग बामबोट ने निवेश के खर्च का ब्योरा देकर विराज शहा का भरोसा जीत लिया.

इंडस्ट्रियल केमिकल व्यापारी ने दर्ज करायी शिकायत

दिसंबर 2022 में चिराग बामबोट ने स्किन ट्रीटमेंट से जुड़ा नया व्यवसाय करने का सुझाव दिया. नए कारोबार के विचार ने विराज शहा को प्रभावित किया. उन्होंने लोन लेकर 6 करोड़ 15 लाख रुपये का निवेश ट्रीटमेंट व्यवसाय के लिए किया. विराज शहा का कहना है कि पार्टनरशिप डीड बनाने के लिए चिराग बामबोट आनाकानी करने लगा.

editor@rookthoklekhani.com

+91 8657861004

Faisal Shaikh @faisalrookthok



Watch Us On YouTube
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE
youtube@rookthoklekhani



मुंबई : पॉजी स्कैम के मास्टरमाइंड दो यूक्रेनी नागरिकों आर्टेम और ओलेना स्टोइन

मुंबई: सैकड़ों लोगों को निवेश पर बड़ा मुनाफा देने का झांसा देकर ठगी करने वाले पॉजी स्कैम के मास्टरमाइंड दो यूक्रेनी नागरिक हैं। इनमें एक महिला भी शामिल है। मुंबई पुलिस ने टोरेस जूलरी घोटाले की जांच में यूक्रेनी नागरिक आर्टेम और ओलेना स्टोइन की भूमिका का पता लगा लिया है। पुलिस अब उन्हें पकड़ने की कोशिश कर रही है। पुलिस सूत्रों के अनुसार, इन दोनों ने लोगों को रत्न, सोना और चांदी में निवेश पर भारी मुनाफे का लालच देकर ठगी करने की साजिश रची थी। जांचकर्ता निवेशकों को लकी ड्रा पुरस्कार के रूप में दी गई 14



लज्जरी कारों की भी जांच कर रहे हैं। सूत्रों का कहना है कि इन कारों का मकसद ज्यादा से ज्यादा ग्राहकों को पॉजी स्कैम में फंसाना था। पिछले हफ्ते, सैकड़ों निवेशकों की दुनिया तब उलट गई जब टोरेस जूलरी चैन

के छह स्टोर करोड़ों रुपये का निवेश जमा करने के बाद बंद हो गए। यह निवेश एक ऐसी स्कैम के नाम पर इकट्ठा किया गया था जो बड़े रिटर्न का वादा करती थी। एक शिकायत के बाद, पुलिस ने होल्डिंग फर्म

प्लैटिनम हर्न प्राइवेट लिमिटेड, उसके दो डायरेक्टर, उएड, जनरल मैनेजर और एक स्टोर इंचार्ज के खिलाफ मामला दर्ज किया है। आरोपियों पर धोखाधड़ी और आपराधिक साजिश रचने जैसे कई आरोप लगाए गए हैं।

टोरेस के आउटलेट पिछले साल फरवरी में मुंबई और उसके आसपास छह जगहों पर खुले थे। वे रत्न जड़ित आभूषण बेचते थे और एक बोनस स्कैम भी देते थे। इस स्कैम के तहत, एक लाख रुपये का निवेश करने वाले ग्राहक को 10,000 रुपये का मोडिसानाइट पत्थर वाला पेंडेंट मिलता था। अब ग्राहकों को पता चला है कि ये पत्थर नकली थे।

मुंबई : शेयर बाजार निवेशकों को मौजूदा महीने में अब तक 13 लाख करोड़ रुपए से ज्यादा का नुकसान

मुंबई : मुंबई से लेकर कराची तक शेयर बाजार में बड़ी गिरावट देखने को मिली है। जनवरी के महीने में बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज का प्रमुख सूचकांक सेंसेक्स करीब 1 फीसदी तक टूटा है। वहीं दूसरी ओर कराची स्टॉक एक्सचेंज 100 में डेढ़ फीसदी से ज्यादा की गिरावट देखने को मिली है। खास बात तो ये है कि भारत के निवेशकों के जनवरी के महीने में 13 लाख करोड़ रुपए डूब चुके हैं। वहीं दूसरी ओर पाकिस्तान में शेयर बाजार निवेशकों को भी मोटा नुकसान हुआ है। भारत और पाकिस्तान के शेयर बाजार में गिरावट का प्रमुख कारण डॉलर इंडेक्स में तेजी है। जिसकी वजह से विदेशी निवेशकों ने साउथ एशिया के देशों के शेयर बाजारों से पैसा निकालना शुरू



कर दिया है। आइए आपको भी बताते हैं कि आखिर भारत और पाकिस्तान के शेयर बाजारों में किस तरह के आंकड़े देखने को मिल रहे हैं।

बीते एक हफ्ते में भारत के शेयर बाजार में बड़ी गिरावट देखने को मिली है। आंकड़ों के अनुसार बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज का प्रमुख सूचकांक सेंसेक्स पिछले हफ्ते 2.32 फीसदी यानी 1,844.2 अंकों की गिरावट देखने को मिली है। जिसकी वजह से शेयर बाजार निवेशकों को 20 लाख करोड़ रुपए से ज्यादा का नुकसान हुआ।

ठाणे : होटल में आग ; कोई व्यक्ति घायल नहीं हुआ, बिल्ली की दम घुटने से मौत



ठाणे : एक होटल में सोमवार सुबह आग लग गई, नगर निगम अधिकारियों ने बताया। उन्होंने बताया कि इस घटना में कोई व्यक्ति घायल नहीं हुआ, होटल के अंदर एक बिल्ली की दम घुटने से मौत हो गई। ठाणे नगर निगम के आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ के प्रमुख यासीन तड़वी ने बताया कि

उपवन झील के पास स्थित बॉम्बे डक होटल में सुबह 6.15 बजे आग लगी। स्थानीय अग्निशमन कर्मी और क्षेत्रीय आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ की टीम मौके पर पहुंची। उन्होंने बताया कि करीब एक घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पा लिया गया और सुबह 7.45 बजे तक आग बुझा दी गई।

उन्होंने बताया कि होटल का फर्नीचर, एयर कंडीशनर, टेलीविजन सेट, कंप्यूटर, बार काउंटर, रेफ्रिजरेटर और बिजली के तार पूरी तरह जलकर खाक हो गए।

अभिषेक घोसालकर हत्या: जब्त की गई प्रॉपर्टी लौटाने का सीबीआई ने बॉम्बे हाई कोर्ट में दिया हलफनामा

मुंबई: शिवसेना उद्धव गुट पूर्व नगरसेवक अभिषेक घोसालकर की हत्या की जांच से जुड़ी जब्त की गई प्रॉपर्टी को लौटाने का सीबीआई ने हाई कोर्ट में हलफनामा दाखिल किया। अदालत ने पिछले दिनों एक प्रॉपर्टी मालिक की याचिका पर केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) को नोटिस जारी कर जवाब मांगा था। न्यायमूर्ति रेवती मोहिते डेरे और न्यायमूर्ति शिवकुमार डिगे की पीठ के समक्ष यूजीन पॉल डायस की ओर से वकील कृपाशंकर पांडे की दायर याचिका पर सुनवाई हुई। याचिकाकर्ता के वकील कृपाशंकर पांडे ने दलील दी कि बोरिवली (प.) के आई.सी.कालोनी स्थित प्रभु उद्योग भुवन इंडस्ट्रियल स्टेट में याचिकाकर्ता की एक दुकान है,



जिसे उसने व्यवसाय मौरिस नोरोन्हा उर्फ मौरिस भाई को 5 सितंबर 2023 को 4 अगस्त 2024 तक के लिए लीव एंड लाइसेंस पर दिया था। उसने 8 फरवरी 2024 को फेसबुक लाइव के दौरान अभिषेक घोसालकर की उनकी बोरिवली (प.) स्थित आफिस में हत्या कर दी और खुद को गोली

मार कर आत्महत्या कर लिया।

एम.एच.बी.कॉलोनी पुलिस स्टेशन में हत्या का मामला दर्ज किया और आरोपी नोरोन्हा की सभी प्रॉपर्टी को जब्त कर लिया। उसमें याचिकाकर्ता की दुकान भी है, जिसे उसने लीव एंड लाइसेंस पर दिया था। इस प्रॉपर्टी का घोसालकर की हत्या से कोई संबंध नहीं है। मुंबई क्राइम ब्रांच के बाद हाई कोर्ट के आदेश पर मामले की जांच सीबीआई को सौंपी गई। पुलिस द्वारा जब्त प्रॉपर्टी सीबीआई के अधिकार में है। सीबीआई को याचिकाकर्ता की प्रॉपर्टी को लौटा देनी चाहिए। पीठ ने याचिकाकर्ता के अनुरोध पर सीबीआई से जवाब मांगा था।

वसई : व्यक्ति आरपीएफ कांस्टेबल पर हमला करने के आरोप में गिरफ्तार



वसई : पालघर जिले में वसई रेलवे पुलिस ने रविवार को एक व्यक्ति को आरपीएफ कांस्टेबल पर हमला करने के आरोप में गिरफ्तार किया। अधिकारी ने कहा कि वह व्यक्ति दिव्यांग लोगों के लिए बने कोच में यात्रा कर रहा था, जब अन्य यात्रियों की शिकायत के बाद आरपीएफ कांस्टेबल ने उससे पूछताछ की।

अधिकारी ने बताया, “आरोपी ने कांस्टेबल पर हमला किया और उसे काट भी लिया। कांस्टेबल और अन्य यात्रियों ने आरोपी को पकड़ लिया और उसे वसई रेलवे पुलिस थाने ले आए।”

नागपुर : 14 साल की लड़की गर्भवती, मां की शिकायत पर प्रेमी के खिलाफ बलात्कार का मामला दर्ज

नागपुर : सक्करदरा इलाके में रहने वाली 14 साल की स्कूली छात्रा की सगाई पड़ोस में रहने वाले 16 साल के लड़के से हुई। दोनों एक-दूसरे से प्यार करने लगे। प्यार हठों को पार कर गया। लड़की तीन महीने की गर्भवती हो गई। दोनों ने भागकर शादी करने का फैसला किया। दोनों मध्य प्रदेश भाग गए। हालांकि, उनकी जेब खर्च खत्म हो गई और दोनों घर लौट आए। मां की शिकायत पर लड़की के प्रेमी के खिलाफ बलात्कार का मामला दर्ज किया गया। कहते हैं प्यार की कोई उम्र नहीं होती। हालांकि, माता-पिता इस बात से चिंतित हैं कि कम उम्र में ही लड़के-लड़कियां प्यार में पड़ रहे हैं। वर्तमान में स्कूली बच्चों के एक-दूसरे से प्यार करने की संख्या बढ़ रही है। कुछ घटनाएं सामने आई हैं कि लड़के-लड़कियां उम्र का लिहाज किए बिना या प्यार की परिभाषा समझे बिना सिर्फ शारीरिक



आकर्षण के कारण एक-दूसरे से प्यार कर रहे हैं। ऐसी ही एक घटना नागपुर के सक्करदरा इलाके में सामने आई है। सागर (16) और श्रुतिका (14), बदले हुए नाम) दोनों एक ही बस्ती में रहते हैं। श्रुतिका आठवीं कक्षा की छात्रा है। उसके माता-पिता मजदूरी करते हैं। स्कूल जाते समय रास्ते में ही रहने वाले सागर से उसकी मुलाकात हुई। इसके बाद दोनों की बातचीत होने लगी। इसके बाद दोनों में दोस्ती हो गई। दोनों एक-दूसरे से संपर्क में

आ गए। सागर ने श्रुतिका की मां का मोबाइल नंबर ले लिया। इसके बाद दोनों एक-दूसरे से बातचीत करने लगे। दोनों एक-दूसरे से प्यार करने लगे। अप्रैल में शुरू हुआ प्रेम-प्रसंग शादी तक पहुंच गया। श्रुतिका के माता-पिता के काम पर चले जाने के बाद सागर उसके घर आने-जाने लगा। इस दौरान दोनों के बीच शारीरिक संबंध बन गए।

दिसंबर में पता चला कि श्रुतिका तीन महीने की गर्भवती है। दोनों को डर था कि अगर परिवार वालों को पता चल गया तो बहुत बुरा अंजाम होगा। इसलिए दोनों ने भागकर शादी करने का फैसला किया। 29 दिसंबर को दोनों ट्रेन से मध्य प्रदेश के भोपाल भाग गए। सागर ने परिवार वालों से कुछ पैसे चुराए थे। वह श्रुतिका को अपने साथ लेकर भाग गया। हालांकि सागर के पैसे आठ दिन में ही खत्म हो गए।

मुंबई: 2018 में पत्नी की हत्या के मामले में 33 वर्षीय व्यक्ति बरी...

मुंबई: सत्र न्यायालय ने 2018 में अपनी पत्नी की हत्या के मामले में 33 वर्षीय व्यक्ति को बरी कर दिया है। इस मामले में प्राथमिकी दर्ज करने में देरी से लेकर प्रक्रियागत विसंगतियों तक कई खामियां पाई गई हैं। मृतक लिपी की मां द्वारा दर्ज कराई गई प्राथमिकी के अनुसार, घटना 21 अप्रैल, 2018 की मध्यरात्रि को हुई थी। उसने दावा किया कि आरोपी बिलाल शेख शराबी है और अक्सर उसकी बेटी के साथ मारपीट करता था। प्राथमिकी में कहा गया है कि उस दुर्भाग्यपूर्ण रात को लिपी ने शेख से कहा कि वह लाइव न जलाए क्योंकि उसकी मां बीमार है, जिससे वह क्रोधित हो गया। इसमें कहा गया है कि आरोपी ने उसके साथ दुर्व्यवहार और मारपीट शुरू कर दी और उसे लगातार पीटते



हुए बाहर खींच लिया। उसकी मां ने कहा कि रात करीब 2.30 बजे लिपी बेसुध मिली। उसने कहा कि वह अपने पड़ोसी के साथ उसे जेजे अस्पताल ले गईं। वहां लिपी को मृत घोषित कर दिया गया। आरोपी का प्रतिनिधित्व करते हुए वकील मूमन शेख ने कई प्रक्रियागत खामियों की ओर इशारा किया जैसे कि एफआईआर 18 घंटे बाद दर्ज की गई। अदालत ने उनकी दलीलों को स्वीकार किया और कहा, “पंचनामा में न तो आरोपी का नाम है और न ही हमले का विवरण।”



14 साल के लड़के की हत्या



लातूर : महाराष्ट्र के लातूर जिले से एक बड़ी खबर सामने आ रही है। जहां 14 साल के लड़के रितेश रवींद्र गिरी की हत्या कर दी गई। इसके बाद उसके परिवार और अन्य लोगों ने आरोपियों की तुरंत गिरफ्तारी की मांग करते हुए विरोध प्रदर्शन किया।

पुलिस ने दी जानकारी : मामले में पुलिस ने बताया कि रितेश और उसके तीन दोस्त शनिवार शाम को औसा तहसील के कमालपुर गांव में एक खेत में मिले थे, लेकिन रितेश रात को घर वापस नहीं आया। परिवार ने उसकी खोजबीन शुरू की और उसके एक दोस्त ने बताया कि उसने

रितेश की धारदार हथियार से हत्या की थी। इसके बाद उसने शव को खेत में सोयाबीन के ढेर के नीचे छिपाया था। पुलिस को सूचना दी गई और शव वहां से बरामद किया गया।

पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और बताया कि रितेश पर कई बार चाकू से हमला किया गया था। पुलिस ने मामला दर्ज किया है और एक व्यक्ति को हिरासत में लिया है।

इस बीच गुस्साए परिवारों और गांव वालों ने भादा पुलिस थाने के सहायक निरीक्षक पर हमला कर दिया और आरोपियों की तुरंत गिरफ्तारी की मांग की। गांव में शांति बनाए रखने के लिए पुलिस और राज्य रिजर्व पुलिस बल (एसआरपीएफ) की टीम तैनात की गई है। पुलिस उपाधीक्षक कुमार चौधरी ने घटनास्थल का दौरा किया और स्थिति की समीक्षा की।

जलगांव : रिश्तेदारों से मिलने जिले में आए एक बुजुर्ग दंपति का एक्सीडेंट... दोनों की मौके पर ही मौत

जलगांव : जिले से अपने रिश्तेदारों से मिलने जिले में आए एक बुजुर्ग दंपति ने अपने रिश्तेदारों से मुलाकात की। सभी लोग इस मुलाकात से खुश हुए, उन्होंने उनका अभिवादन किया और अपनी वापसी यात्रा के लिए रवाना हो गए। हालांकि, यह अंतिम मुलाकात और अंतिम विदाई थी! इसका कारण यह था कि वापसी की यात्रा में दोनों का एक्सीडेंट हो गया और दोनों की मौके पर ही मौत हो गई।

मृतक बुजुर्ग दंपति के नाम नीना ज्ञानदेव नरखेड़े (65), सुनीता नीना नरखेड़े (59) हैं। वे मुक्तईनगर (जलगांव जिला) तालुका के रुईखेड़



के निवासी हैं। दोनों बुलढाणा जिले के दुधगांव (मलकापुर तालुका) गांव में अपने रिश्तेदारों से मिलने के लिए दोपहियावाहन (MH-19CC2294 3f01fSX) पर निकले थे। शनिवार को उन्होंने दिन भर सभी मेहमानों से मुलाकात की और उनका सत्कार किया। बाद में देर रात सभी को विदा करने के बाद नरखेड़े दंपति अपने गांव वापस जाने के लिए निकल पड़े।

इस समय, उन्हें और उनके रिश्तेदारों को इस बात का जरा भी अंदाजा नहीं था कि यह उनकी आखिरी मुलाकात थी। मलकापुर के पास राष्ट्रीय राजमार्ग 53 पर रणथम फाट्या के पास एक अज्ञात तेज रफतार वाहन ने दंपति की बाइक को टक्कर मार दी। टक्कर में पति-पत्नी नीना नरखेड़े और सुनीता नीना नरखेड़े गंभीर रूप से घायल हो गए।

घटना की जानकारी मिलते ही सचिन सांबारे, दीपक म्हासकड़े और नीना खडसे उन्हें राष्ट्रीय राजमार्ग 53 पर टोल बूथ पर एम्बुलेंस में उपजिला अस्पताल लेकर आए। उनकी जांच करने के बाद मलकापुर उपजिला अस्पताल के डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। इस बीच, परिवार और दुधगांव के ग्रामीण दंपति के अपने गांव में सुरक्षित पहुंचने की खबर का बेसब्री से इंतजार कर रहे थे। हालांकि, इस अपेक्षित समाचार के बजाय, उन्हें उनकी आकस्मिक मृत्यु की खबर सुनने को मिली। इससे रुईखेड़ और दुधगांव में रिश्तेदारों में काफी हाहाकार मच गया।

ठाणे में पतंग की डोर में उलझकर घायल शाहीन बाज को बचाया गया



ठाणे : एक शाहीन बाज को पतंग की डोर में उलझकर घायल होने के बाद बचाया गया। यह जानकारी वन्यजीवों की सुरक्षा और पुनर्वास के लिए काम करने वाले एक गैर सरकारी संगठन के अधिकारी ने रविवार को दी। शाहीन बाज पेरेशीन बाज की एक उप-प्रजाति है, जो 300 किलोमीटर प्रति घंटे तक की गति से उड़ सकता है। वन्यजीव कल्याण संघ के अभिजीत मोरे ने बताया कि पतंग की कांच से ढकी डोरी (मांझा) के कारण पक्षी के बाएं पंख पर गहरा घाव हो गया था। शनिवार को चंदनवाड़ी क्षेत्र के चांदीवाला कॉम्प्लेक्स में उसे बचाया गया। साथ ही उन्होंने कहा कि हम उसकी चोट का इलाज करने की पूरी कोशिश कर रहे हैं, लेकिन अभी तक नुकसान की सीमा का आकलन किया जा रहा है। अभिजीत मोरे ने नागरिकों से अपील की कि अगर वे किसी घायल पक्षी को देखें, तो वे महाराष्ट्र वन विभाग की 'हेलो फॉरेस्ट' हेल्पलाइन नंबर 1926 पर जानकारी दें, ताकि समय पर बचाव और इलाज किया जा सके।

मुंबई पुलिस कांस्टेबल भर्ती परीक्षा के दौरान नकल करते हुए एक परीक्षार्थी को पकड़ा

मुंबई : पुलिस कांस्टेबल भर्ती परीक्षा के दौरान नकल करते हुए एक परीक्षार्थी को पकड़ा गया है। वो बेहद ही हाईटेक तरीके से इस परीक्षा में नकल कर रहा था। पुलिस बनने से पहले ही वो नकल चोर बन गया और संदेह होने पर जांच के दौरान उसे गिरफ्तार कर लिया गया। उसके खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है। मुंबई में दो दिनों से पुलिस भर्ती की परीक्षा चल रही है। इसके लिए मुंबई के तमाम जगहों पर अलग-अलग केंद्र बनाए गए हैं।

पूरे महाराष्ट्र से तमाम लड़के-लड़कियां पुलिस कांस्टेबल बनने की चाहत में परीक्षा देने मुंबई पहुंचे हैं। बोरीवली के जया बेन कोट परीक्षा केंद्र में भी पुलिस कांस्टेबल की परीक्षा चल रही थी। कई छात्र-छात्राएं



ये परीक्षा दे रहे थे, इसी दौरान पर्यवेक्षक की जांच में पाया गया कि एक परीक्षार्थी की कान में ब्लूटूथ फंस गया है और जब जांच की गई तो पता चला कि इस ब्लूटूथ के जरिए उसे पेपर सॉल्व कराया जा रहा था।

पुलिस ने मामला दर्ज किया

इसकी सूचना पुलिस को दी गई और कस्तूरबा मार्ग पुलिस ने इस परीक्षार्थी को गिरफ्तार कर लिया। एक दिन पहले

ओशिवारा पुलिस स्टेशन की हद में भी इसी तरह से एक सेंटर पर कांस्टेबल की परीक्षा देने वाले एक परीक्षार्थी को गिरफ्तार किया गया था। फिलहाल पुलिस ने धोखाधड़ी और विश्वविद्यालय अधिनियम 1982 के तहत मामला दर्ज किया गया है।

ब्लूटूथ के जरिए कराया जा रहा था पेपर सॉल्व

पुलिस की जांच में ये बात सामने आई है कि ब्लूटूथ के जरिए कोई बाहर से इन्हें पेपर सॉल्व कर रहा था। अब पुलिस उस शख्स की तलाश कर रही है कि किसने इन्हें फोन किया था। साथ ही पुलिस इस बात का भी पता लग रही है क्या इसके पीछे कोई बड़ा गैंग काम कर रहा है जो पुलिस में भर्ती करने के नाम पर रैकेट चला रहा है।

मुंबई पुलिस ने एक लाख रुपये के नकली नोट जब्त किए, चार गिरफ्तार



मुंबई : पुलिस ने रविवार को एक लाख रुपये मूल्य के नकली नोट जब्त किए और इस मामले में चार लोगों को गिरफ्तार किया। पुलिस को सबसे पहले दक्षिण मुंबई के बायकुला इलाके से 500 रुपये के 200 नकली नोट मिले। इस मामले में तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया, जिनकी पहचान उमरान बलबाले यासीन शेख और भीम बडोला के रूप में हुई।

साथ ही पुलिस ने पड़ोसी पालघर जिले में चौथे आरोपी नीरज वेखंडे (25) को पकड़ा और उसके पास से नकली नोट बनाने में इस्तेमाल होने वाला लैपटॉप, प्रिंटर, लेमिनेशन मशीन और अन्य सामग्री जब्त की।

ठाणे में 5 साल की बच्ची के दुष्कर्मी को 10 साल का कठोर कारावास



ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे शहर की एक अदालत ने पांच साल की बच्ची के दुष्कर्मी को 10 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई है। यह घटना छह साल पुरानी है और दोषी पीड़िता का पड़ोसी था। आठ जनवरी को जारी और रविवार को मिली आदेश की प्रति में विशेष पोक्सो जज डीएस देशमुख ने 33 वर्षीय दोषी व्यक्ति पर 5000 रुपये का जुमाना भी लगाया।

विशेष लोक अभियोजक संध्या एच म्हात्रे ने अदालत को बताया कि आरोपी ने मार्च 2019 में अपने घर में

कार्टून फिल्म दिखाने के बहाने बच्ची का यौन उत्पीड़न किया। अपनी बेटी को डरी हुई देखकर लड़की की मां ने उससे बात की तो घटना का पता चला। उसकी शिकायत पर, उस समय आरोपी को पोक्सो अधिनियम के तहत गिरफ्तार किया गया था। महात्रे ने कहा कि मामले में नाबालिग पीड़िता सहित अभियोजन पक्ष के पांच गवाहों ने अदालत में गवाही दी। सभी आरोपों को उचित मानते हुए अदालत ने आरोपी को दोषी ठहराया और 10 जेल की सजा सुनाई।

पालघर में एटीएम तोड़कर 25 लाख से अधिक की लूट

महाराष्ट्र के पालघर जिले में अज्ञात बदमाशों ने एक सरकारी बैंक के एटीएम को तोड़कर 25 लाख रुपये से अधिक की नकदी लूट ली और फरार हो गए। एक अधिकारी ने बताया कि घटना बोईसर इलाके में रविवार सुबह लगभग साढ़े तीन बजे हुई। आरोपियों की संख्या का अभी तक पता नहीं चल पाया है। सीसीटीवी में केवल एक ही युवक दिखाई दे रहा है। वारदात से पहले उसने सीसीटीवी कैमरे को स्प्रे से ढक दिया था।